



ŽUPAN

Številka: 9001-2/2017

Datum: 27. 3. 2017

Zadeva: POROČILO O DELU med sejama (med 13. 2. 2017 – 16. sejo Občinskega sveta Občine Brežice in 27. 3. 2017 – 17. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)

1. OBVESTILA

1.1 Delovno srečanje na MOP za HE Mokrice (22. 2. 2017) in Direkcijo RS za vode (7. 3. 2017) glede protipoplavne zaščite

Na srečanju s predstavniki MOP so se predstavniki Občine Brežice seznanili z aktivnostmi glede poteka projekta na spodnji Savi - HE Mokrice. Na sestanku s predstavniki Direkcije RS za vode so potekali pogovori glede ureditve reke Sotle in protipoplavne zaščite. Na direkciji so dejali, da imajo na voljo sredstva, s katerimi bodo naredili Hidravlični študijo reke Sotle, ki bo podlaga za ureditve.

1.2 Podpis sporazuma o Vzhodni obvoznici Brežice (24. 2. 2017)

Občina Brežice in Ministrstvo za infrastrukturo sta v poročni dvorani Posavskega muzeja Brežice s podpisom Dodatka št. 2 k Protokolu o ureditvi medsebojnih razmerij pri izgradnji vzhodne obvoznice Brežice potrdila dinamiko gradnje 1. etape vzhodne obvoznice Brežice, ki zajema odsek od križišča Brežice-Dobova do križišča na izvozu AC na cesti Čatež ob Savi vključno z mostom čez reko Savo.

V skladu z dogovorom se bo del vzhodne obvoznice z mostom pričel graditi pred oz. sočasno s pričetkom del gradnje HE Mokrice v I. 2019. Novi most občina potrebuje za zagotavljanje nemotene povezave obeh bregov reke Save, za izboljšanje prometne povezave v smeri oz. Bizeljsko, za razbremenitev mesta, za sanacijo obstoječega mostu čez Savo (Brežice-Čatež ob Savi) in za širitev mesta na vzhod. V sklopu I. etape projekta bodo zgrajene tudi navezovalne ceste do križišč na vsaki strani reke Save. V skladu z določili Dodatka št. 2 k protokolu o Vzhodni obvoznici bo po izgradnjo novega mostu saniran obstoječi most čez Savo in kasneje predan v upravljanje Občini Brežice.

Po podpisu sporazuma je bilo v skladu s sklepom Občinskega sveta Občine Brežice pristojnim organom posredovano soglasje k Programu izvedbe objektov vodne, državne in lokalne infrastrukture ter objektov vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju za izgradnjo HE Mokrice.

1.3 Srečanja s koncesionarji na področju zdravstva v občini Brežice (17. 3. 2017)

Na srečanju so koncesionarji izpostavili upokožitev dveh zdravnikov v tem letu za katera pa še ni naslednikov. Težave se pojavljajo tudi z zagotovitvijo nujne medicinske pomoči (NMP), saj je starostna struktura zdravnikov neugodna – po dopolnjenem 55. letu zdravniki več niso dolžni opravljati dežurstev. Občina Brežice že preučuje ukrepe s

katerimi bi pritegnili v občino mlade zdravnike in s tem ohranili kakovosten in dostopen sistem zdravstva v lokalni skupnosti.

1.4 Sprejem mladih športnic ob izjemnih dosežkih (23. in 27. 2. 2017)

Župan je sprejel karateistko Kajo Budič, ki je na Evropskem prvenstvu za kadete, mladince in mlajše člane v Sofiji, Bolgarija, v močni konkurenci osvojila odlično 2. mesto. Sprejel je tudi atletinje Nastjo Modic (1. mesto - skok s palico), Laro Omerzu (1. mesto - skok v višino) in Niko Glojnarič (2. mesto - tek z ovirami), ki so se iz Balkanskega prvenstva v dvorani za mladince in mladinke vrnila z odličnimi rezultati. Občina Brežice skrbi za spodbudno okolje, kjer mladi lahko razvijajo svojo nadarjenost na področju izobraževanja, športa, kulture, ipd.. Sprejemi župana ob izjemnih dosežkih so način Občine Brežice, da prepozna in se zahvali športnikom za njihov prispevek.

1.5 V sredo, 22. 3. 2017, je v Domu kulture Brežice potekala **osrednja športna prireditev Športnik leta 2016**. Na dogodku so bila podeljena priznanja športnikom in športnim delavcem, ki so s svojimi dosežki in delom zaznamovali preteklo leto. Strokovno nagrado Športne zveze Brežice za športnico leta je prejela atletinja Lara Omerzu (Atletski klub Brežice), strokovno nagrado za športnika leta je prejel atlet Rok Doberšek (Atletski klub Brežice), strokovna nagrada ekipa leta pa je šla v roke članske ekipe Nogometnega kluba Brežice 1919 – Terme Čatež. Športnik leta 2016 po izboru občanov je postal Jernej Suša (SD Rudar Globoko).

1.6 Aktualni javni razpisi

- **Javni razpisi za sofinanciranje ukrepov ohranjanja in spodbujanja razvoja KMETIJSTVA in podeželja v občini Brežice za leto 2017**
Rok za oddajo prijav je **21. april 2017**, obseg razpisanih sredstev je **118.000 EUR**.
- **Javni razpis za sofinanciranje preventivnih programov na področju zdravstvene dejavnosti v letu 2017**
Rok za oddajo prijav je **31. marec 2017**, obseg razpisanih sredstev je **10.000 EUR**.

2. PROJEKTI IN INVESTICIJE

2.1 Napredovanje del pri gradnji nove šole v Cerkljah ob Krki

Dela izgradnje potekajo po terminskem planu – trenutno se izvaja fasada na novem vrtcu, deloma tudi na šoli, poteka izravnava sten, tlaki so zaključeni. Na novi šoli poteka montaža oken in urejanje tlakov, objekt stare šole pa se pripravlja na izvedbo fasade.

Potreben rebalans za zagotovitev dodatnih sredstev za nakup opreme

Ker so na javni razpis za dobavo opreme za šolo prispela ponudbe v višini 1 milijona evrov, medtem ko je občina ocenila opremo na 500.000 EUR, bo za zagotovitev dodatnih sredstev potreben rebalans proračuna za leto 2017. Po postopku pogajanj s ponudniki znaša dosežena cena opreme 800.000 EUR, kar še vedno za 300.000 EUR presega ocenjeno vrednost opreme. Če želi Občina Brežice v letu 2017 zaključiti investicijo bo moral Občinske svet Občine Brežice to odločitev potrditi s sprejemom rebalansa, s katerim bo zagotovljenih dodatnih 300.000 EUR za nabavo opreme. Sprejet rebalans bo podlaga za sklenitev pogodbe o dobavi opreme za novo šolo in vrtec.

2.2 Gradnja pločnika in sanacija ceste Velike Malence – Krška vas

Dela potekajo v skladu s terminskim planom, ureja se kamnita zložba, ki utrjuje cestni nasip na spodnji strani cestišča (proti reki Krki).

2.3 Gradnja kolesarske steze Čatež ob Savi.

Dela potekajo po načrtih, trenutno se obnavlja obstoječi pločnik.

2.4 Obnova večnamenskega doma Jesenice na Dolenjskem

Dela se zaključujejo, v mesecu aprilu se načrtuje vložitev dokumentacije na UE Brežice za tehnični pregled objekta.

2.5 Pločnik in sanacija ceste R3-676 Spodnja Pohanca – Artiče

Občina Brežice in DRSI (Direkcija RS za infrastrukturo) sta na podlagi sofinancerskega sporazuma izvedla javno naročilo za **izgradnjo pločnika in sanacijo ceste** ter izgradnjo novega prepusta na cesti čez Trebež (Spodnja Pohanca – Artiče), cca 660m.

Podpisana je Pogodba za izvedbo s v postopku javnega naročanja izbranim podjetjem HPG d.o.o. Brežice v višini 605.231,39 EUR.

DRSI bo na tej cesti najprej zaključila nujna vzdrževalna dela na odseku Meglica, Artiče – do križišča v Dečna Sela/Glogov Brod (pred gostilno Štritof) v dolžini 500 m. Sledi še sanacija ceste na odseku pred Kapelami v dolžini 2000 m, približno od gozda Dobrova proti Gasilskemu domu Kapele. Po zaključenih delih na cestnem odseku v Artičah bosta Občina Brežice in Direkcija RS za infrastrukturo v skladu s sklenjenim sporazumom pričeli graditi pločnik in sanirati cesto čez Trebež (Spodnja Pohanca – Artiče).

Ivan Molan,
župan

